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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΗ 2018 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΤΟ ΑΓΑΛΜΑ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  

ΣΤΙΣ 10:00π.μ. ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΠΟΛΕΙΣ  

 

Διεκδικούμε αγωνιστικά- Δίνουμε τη μάχη με επίκεντρο τις σύγχρονες ανάγκες μας  

Στέλνουμε μήνυμα καταδίκης στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης, κεφαλαίου, ΕΕ. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων Υπουργείου Γεωργίας Μακεδονίας - 

Θράκης, στην συνεδρίασή στις 19-10-2018 λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση για απεργία στις 14 

Νοέμβρη που πήρε η Ομοσπονδία μας ΠΟΣΕΥΓ, η ΑΔΕΔΥ, το Εργατικό Κέντρο Αθήνας και μια σειρά 

Ομοσπονδίες του Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα, αποφάσισε την συμμετοχή του Συλλόγου στην 24ωρη 

απεργία την Τετάρτη 14 Νοέμβρη 2018, για να στείλουμε μήνυμα καταδίκης της αντιλαϊκής πολιτικής 

και να διεκδικήσουμε λύσεις με επίκεντρο τις σύγχρονες ανάγκες μας.  

Απευθύνουμε κάλεσμα σε όλους τους συναδέλφους να πάρουν μαζικά μέρος στην απεργία.   

Το προσχέδιο του κρατικού προϋπολογισμού που κατατέθηκε για το 2019 προβλέπει για μία 

ακόμα φορά νέα βάρη για τους εργαζόμενους με αυξήσεις σε φόρους και μειώσεις δαπανών ενώ 

παράλληλα προβλέπει σημαντική μείωση των φόρων για τους επιχειρηματικούς ομίλους. Αποτυπώνεται 

έτσι και στο χαρτί και στην πράξη η πραγματική έννοια της «κανονικότητας» και της «ανάπτυξης» της 

«μεταμνημονιακής εποχής που αναφέρει η κυβέρνηση. Κάπως έτσι θα πιάνονται τα ματωμένα 

πλεονάσματα έως το 2060!  

Οι όποιες εξαγγελίες τόσο της κυβέρνησης όσο και της αξιωματικής αντιπολίτευσης γίνονται για 

προεκλογικές σκοπιμότητες και σε καμία περίπτωση δεν αναιρούν τη σκληρή πραγματικότητα που 

καθημερινά βιώνουμε. Δεν αλλάζουν τη ζωή της μεγάλης λαϊκής πλειοψηφίας από το διαρκές χτύπημα 

στο εισόδημα και τους φόρους. Παρά τις κυβερνητικές προσπάθειες να παρουσιαστεί ότι βγήκαμε από τα 

μνημόνια, τα μνημόνια είναι εδώ !!! αφού τουλάχιστον μέχρι το 2060 θα εφαρμόζονται οι πάνω από 

700!!! μνημονιακοί νόμοι και η μόνιμη εποπτεία. 

 

ΤΩΡΑ είναι η ώρα να βγουν οι εργαζόμενοι στο προσκήνιο! 

Να δώσουμε ΤΩΡΑ απάντηση με ενιαίο και συντονισμένο αγώνα. Να μην δεχτούμε καμιά 

αναμονή και ανοχή. Να απαντήσουμε στα ψέματα και τις αυταπάτες που σπέρνουν η κυβέρνηση 

ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η ΝΔ. Κανείς δεν θα μας λύσει τα προβλήματα που έχουν δημιουργήσει οι 

αντεργατικές πολιτικές των κυβερνήσεων τους από την έναρξη της κρίσης, αν δεν οργανωθεί μαζικός, 

αποφασιστικός αγώνας. Η απογοήτευση, η μοιρολατρία, οι μειωμένες απαιτήσεις δεν οδηγούν πουθενά.  

 

Κανείς να μην πιστέψει τα ψέματα και τις απάτες της κυβέρνησης! 

Αυτοί που λέγανε ότι θα καταργήσουν με ένα νόμο και ένα άρθρο τα μνημόνια έφεραν το 3ο 

μνημόνιο, ψηφίσαν χέρι-χερι με την ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ όλο τα αντιλαϊκά μέτρα τις συνέπειες των 

οποίων βιώνουμε στους χώρους δουλειάς και την καθημερινότητά μας, τις τεράστιες μειώσεις στους 

μισθούς μας, στις συντάξεις, την αύξηση των ορίων ηλικίας μέχρι τα βαθιά γεράματα, τη μείωση των 

κοινωνικών παροχών στην Υγεία και την Πρόνοια, τη φοροληστεία, την ακρίβεια, τη φτώχεια, την 

ανεργία και τόσα άλλα. 



Η κυβέρνηση προσπαθεί να κάνει τη νύχτα μέρα! Διαλαλεί πως θα αυξήσει τον κατώτερο μισθό 

όταν επικύρωσε το Νόμο Βρούτση που καταργεί τις συλλογικές διαπραγματεύσεις και ο κατώτερος 

μισθός θα καθορίζεται πλέον με υπουργική απόφαση με κριτήρια την "παραγωγικότητα", την 

"ανταγωνιστικότητα", την "απασχόληση" και την "ανεργία". Κοροϊδεύουν για τη “μη περικοπή των 

συντάξεων” όταν έφεραν σε σύνολο 21 μειώσεις στις συντάξεις, πρόσθεσαν και άλλες πάνω στις 

προηγούμενες. Κλιμακώνει την επίθεση ενάντια στη λαϊκή κατοικία και τα χρεωμένα νοικοκυριά, με 

μπαράζ πλειστηριασμών, χαρατσιών και φοροληστείας αλλά και με βιομηχανία διώξεων σε όσους 

αντιστέκονται.  

Αντανάκλαση αυτής της πολιτικής είναι και όλες οι αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις στο δημόσιο 

που από κοινού ψήφισαν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τη ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ και τους άλλους 

πρόθυμους όπως το νέο μισθολόγιο, η κινητικότητα, η αντιδραστική αξιολόγηση και η στοχοθεσία, οι 

νέοι Οργανισμοί και τα περιγράμματα θέσης, η υποστελέχωση και η υποχρηματοδότηση των υπηρεσιών, 

η εντατικοποίηση της δουλειάς, η αλλαγή των εργασιακών σχέσεων, η μεταρρύθμιση του καθεστώτος 

των ΒΑΕ σε βάρος των εργαζομένων, οι ιδιωτικοποιήσεις αντικειμένων και τόσα άλλα. Αποτελούν 

κομμάτι της γενικότερης προσπάθειας για τη διαμόρφωση ενός κράτους που θα λειτουργεί όλο και 

περισσότερο για τη στήριξη των επιχειρηματικών συμφερόντων και εχθρικά απέναντι στους 

εργαζόμενούς, τα λαϊκά στρώματα, απέναντι στους φτωχούς και μικρομεσαίους αγρότες. 

Καμία συμμετοχή στου ΝΑΤΟ τα σφαγεία! 

Την ίδια στιγμή η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με την πολιτική που εφαρμόζει και την 

«αναβάθμιση» της αμυντικής συνεργασίας Ελλάδας-ΗΠΑ βάζει τη χώρα μας ακόμα πιο βαθιά στο 

παιχνίδι του ελέγχου των πηγών Ενέργειας και των δρόμων μεταφοράς της. Μας εμπλέκει ακόμα 

περισσότερο στην αντιπαράθεση των μεγάλων ιμπεριαλιστικών πόλων οι οποίοι δεν διστάζουν να 

λύσουν τις διαφορές τους με πόλεμο, καταστροφές, σκοτωμούς και ξεριζωμούς.  

 

Μπροστά οι δικές μας ανάγκες-Όχι τα κέρδη των λίγων 

Διεκδικούμε αγωνιστικά, μαχητικά με απεργία στις 14 Νοέμβρη! 
Μόνο η αγωνιστική δράση, η ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος, η κοινωνική 

συμμαχία, μπορεί να ανατρέψει τις βάρβαρες αντιλαϊκές πολιτικές, για να μπουν οι δικές μας ανάγκες 

μπροστά! Διεκδικούμε: Αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις και στις κοινωνικές παροχές. 

Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους- Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού-μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων. Κατάργηση του νόμου Αχτσιόγλου-Βρούτση που καταργεί τις συλλογικές 

διαπραγματεύσεις. Επαναφορά των ΣΣΕ και του κατώτερου μισθού στα 751€ για όλους. 

Κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Δημόσια καθολική 

υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση. Κατώτερη σύνταξη 600 ευρώ, στο 60% του κατώτερου 

μισθού. Κανένας πλειστηριασμός πρώτης κατοικίας. Να σταματήσουν όλες οι διώξεις! Κατάργηση 

του ΕΝΦΙΑ, των χαρατσιών, της φοροληστείας. Απαιτούμε υποδομές εδώ και τώρα, αντισεισμικής, 

αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής θωράκισης για να μην πνιγόμαστε με την πρώτη βροχή, να μην 

καιγόμαστε το καλοκαίρι. Καμιά εμπλοκή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους του 

ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα με τους γείτονες λαούς. Έχουμε τα ίδια 

προβλήματα, τις ίδιες ανησυχίες, τις ίδιες ανάγκες. 

 

 

 

Για το Δ.Σ. 

 

                              Ο  Πρόεδρος                Η  Γ. Γραμματέας 

 

 

 

                        Σκούφας  Απόστολος                   Καρανικολάου  Αικατερίνη  

 

 

 


